[bookmark: _GoBack][image: ]Längenmaße umrechnen I






Beispiel:	Die Maßzahl wird in die Tabelle unten eingetragen und, falls nötig, je nach Umrechnung mit 0 ergänzt.
16 km = 160000 dm
	km
	hm
	dam
	m
	dm
	cm
	mm

	16
	0
	0
	0
	0
	
	



1) 9364 dm 	= 	________________ cm 
2) 3792 m 	= 	_________________ cm 
3) 2384 cm 	= 	_________________ dm 
4) 3144 m 	= 	_________________ cm 
5) 6380 dm 	= 	_________________ m 	
6) 1415 cm 	= 	_________________ mm
7) 2539 m 	= 	_________________ dm
8) 42380 dm = 	_________________ m 
9) 7641 m 	= 	_________________ dm 
10) 6941 dm 	= 	_________________ cm 
	km
	hm
	dam
	m
	dm
	cm
	mm
	Ergebnis

	
	9
	3
	6
	4
	0
	
	93640 cm

	3
	7
	9
	2
	0
	0
	
	379200 cm

	
	
	2
	3
	8
	4
	
	238,4 dm

	3
	1
	4
	4
	0
	0
	
	314400 cm

	
	6
	3
	8
	0
	
	
	638 m

	
	
	1
	4
	1
	5
	0
	14150 mm

	2
	5
	3
	9
	0
	
	
	25390 dm

	4
	2
	3
	8
	0
	
	
	4238 m

	7
	6
	4
	1
	0
	
	
	76410 dm

	
	6
	9
	4
	1
	0
	
	69410 cm
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